

2015年全国科技馆发展论坛在郑举行 看看“互联网+科普”怎么玩

进入“互联网+”时代,各行各业都在谋求着转型,科普工作也不例外。然而科普工作该如何切入“互联网+”,一直是郑州科普工作者在寻找的答案。昨日,为期2天的“2015年全国科技馆发展论坛”在郑州举行。来自清华大学经济管理学院管理科学与工程系教授朱岩给出了他的观点,“得需求端者得天下,科普不仅仅是一种教育,也是一种经济。” 郑州晚报记者 李丽君

2015年全国科技馆发展论坛开幕

昨日,“2015年全国科技馆发展论坛”在嵩山饭店拉开帷幕。据悉,本次论坛由中国自然科学博物馆协会科技馆专业委员会主办,郑州科技馆承办,目的是为搭建学术交流平台,加强全国科技馆业务交流和互动,整体提升科技馆教育活动的开发能力和水平。论坛为期2天,有四个分主题:展品辅

导或教育活动开发、展览与教育活动同步设计、围绕展览的O2O活动设计及研究生论坛。

开幕式后,来自清华大学经济管理学院管理科学与工程系教授朱岩做了主题为“互联网+科普”的创新思维的主体演讲,那么科普该如何与“互联网+”结合呢?

科普将成为下一个企业竞争的蛋糕

科普与企业混搭,朱岩建议科普玩跨界。“现在跨行业的门槛越来越低,小米与美的联手,苹果自己生产汽车,这种跨行业的整合在未来几年里将会变得更为剧烈。”朱岩说可能以前没有企业看得上科普这一块,我相信,一两年的时间内,企业就会盯上这块蛋糕,而且会用互联网化的方法去做科普。

朱岩建议,科普切入经济的模式最好是分享。“科普面对的人群,具有移动性较强的特点,所以要想办法让

馆里的所有设备跟进入馆里的人能连接起来,而且不是简单的参观。”朱岩说,比如进来一个大学生的,他拿着手机,将参观的内容通过朋友圈传播出去了,让他的朋友们知道科技馆里有哪些好玩的,这样就增加了科普馆的传播人群。“韩国地铁的屏蔽门已经不再是只贴一张防撞条了,而是喷上了产品的‘货柜’,乘客通过扫二维码就可以买上面的牛奶、面包等,这就是设备互联网给人带来的价值。”

香港时尚购物展今日启幕

家门口就可以任意买“港货”

本报讯 作为购物天堂和美食之都,不少市民都希望亲自去香港感受一下。不过,如果你目前没有时间和机会,别着急,香港时尚购物展今日在郑州国际会展中心盛大启幕。琳琅的港货,地道的美食,让大家在家门口就可以感受香港的魅力。

据了解,此次购物展由香港贸易发展局、河南省商务厅、郑州市人民政府、河南省人民政府新闻办公室共同主办。展会持续5天时间,从11月20日到24日。

据记者打探,该展会一共汇聚了300多家香港品牌,包括配饰、珠宝、钟表、手袋、皮鞋皮具、厨具餐具、食品及保健产品等,是郑州市历年最具规模的香港产品产销会。

“郑州市民的消费能力很大,都说得中原者得天下,郑州辐射华北和西部地区,在郑州举办展览展销会,会给港商向外辐射、扩展分销管道带来机会。”香港方表示。

而作为此次的参展企业,世滔品牌有限公司负责人说,现在内地的市场越来越大,希望可以经常多来内地参展,一是把好的商品带过来;二是多加了解内地的市场规则 and 变化。

琳琅的商品可以满足大家对“买”的欲望,那香港的美食呢?亦不可错过。活动期间,展会专为“吃货们”提供了“美食嘉年华”,著名的香港珍珠奶茶、车仔面、蟹黄红烧翅等,在展会期间都可以轻松品尝到。

同时,除了吃和买,主办方还组织了精彩的活动,包括有TVB红星钟嘉欣周六到场与观众大玩游戏、香港警察乐队表演、香港海洋公园威威狮令跟大家见面。此外,天天幸运大抽奖更会送出港龙航空来往郑州香港机票、酒店住宿、香港天际100门票和各大品牌的精选礼品。 郑州晚报记者 赵柳影 李雪

我省新增8名中原学者

本报讯 昨日,记者从省科技厅获悉,我省2016年度的中原学者评审结果于日前揭晓,有8名专家入选,他们分别是郑州大学刘宏民教授、郑州大学单崇新教授、郑州大学韩一帆教授、河南大学张晓教授、河南省农业科学院雷振生研究员、河南中医学院苗苗三教授、河南省医药科学研究所张建营教授、黄河水利委员会姚文艺教授级高级工程师。截至目前,我省共评选出中原学者49名。

据介绍,本次新入选的8位中原学者平均年龄50岁,其中年龄最小的只有38岁,均为我省具有较高水平的学科带头人,在国内甚至在国际上都具有一定的学术影响,为创新型河南发展做出了较大的贡献。截至目前,我省已有7位中原学者当选两院院士。 郑州晚报记者 李丽君

我市彩民复式票击中双色球1230万元

11月17日,福彩双色球第15135期开奖,本期头奖开出6注1223万元,分落吉林、河南、山东和广西;二等开出85注19万元,分布较均匀,广东9注为最多。本期投注额3.23亿,奖池余额高达10.85亿,再创历史新高。

据检索,当期河南的这注头奖出自郑

州市汝河路与华山路西200米的第41010928号投注站,中奖票是一张9红1蓝的复式票,投注金额168元,除收获1注头奖外,还收获3000元的三等奖、200元的四等奖等小奖若干。合计中奖金额为12302946元。

中原彩票

超级大乐透奖池 滚存至18.85亿元

11月18日晚,超级大乐透第15135期中出3注一等奖,每注基本奖金832万元,大奖分落吉林、山东、贵州三地,其中吉林彩民追加投注,多得追加奖金499万元。三位彩民均以单式投注方式拿下头奖。当期开奖结束后,奖池继续保持在18亿之上,达到18.85亿元。

中国体育彩票
国家公益彩票

当期二等奖开出55注,每注奖金10.3万元;其中14注采用追加投注,每注多得奖金6.18万元。追加后,二等奖单个总奖金为16.48万元。三等奖开出925注,每注奖金2249元;其中340注采用追加投注,每注多得奖金1349元。追加后,三等奖单个总奖金为3598元。 陈星

河南体彩关注公益事业,致力救助困难群体

昨日,河南省体育彩票管理中心在民生频道《小莉帮忙》栏目开辟“体彩助莉”公益版块。

据了解,“体彩助莉”公益救助专题版块,以“公益体彩 助莉民生”为主题,需要帮助的困难群体可以拨打公益热线讲述自己的困难情况,经过甄别筛选,进一步采访核实后,被救助对象将得到由河南体

彩中心提供的一定金额的资金帮助。

省体彩中心主任孙和平主任介绍,“体彩助莉”是一档帮助困难群体排忧解难的公益项目,是省体彩中心深入参与和支持社会公益的又一有力举措,尽河南体彩人自己的力量向社会上需要帮助的人群给予力所能及的救助,传递社会正能量。 高丰

■中了吗 (中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15316期

排列三 021 排列五 02178

福彩双色球第15136期

02 05 12 23 28 29+01

福彩3D第15316期

8 6 9

福彩“22选5”第15316期

01 10 11 16 20

揭开“养心护脑”的秘籍
为“心脑血管”指点迷津

《养命先养心》
免费赠送



每天翻开读一读,
养心护脑保健康!

心脏是人体的“发动机”,主宰着人体的血液供应、身体健康,甚至寿命的长短。中老年人常见的高血压、高血脂、脑中风、肺心病等心脑血管疾病,都因为心脏病变而起!专家指出:“养心就是养命”,治疗心脑血管疾病,“从心而治”才能康复!

养命先养心,激活心动力

如何才能激活心脏动力?如何选择最有效的养心秘籍?心肌细胞被激活、心脏动力全面恢复后,高血压、高血脂、脑中风、冠心病,会带来哪些意想不到的改善?建议您阅读最近风靡全国的畅销科普书籍《养命先养心》。该书站在当今医学的最前沿,旗帜鲜明地提出:只有清心+疗心,才能激活心动力!

该书一看就懂,一学就会,指导每一位中老年朋友,参照书中的养心方法,为心脏和大脑持续补充“氧气”,通过激活和恢复心脏动力,从根本上调理心脑血管疾病。很多读者看完本书后表示,确实对心脑血管的康复起到很大的作用!

心脑血管人读一读,养心护脑保健康

据悉,《养命先养心》一书,已经让成千上万的高血压、高血脂、心脏病、脑中风患者从病痛、迷茫中,找到了最科学、最有效的“养心疗法”,体会到心脏动力恢复后,身体带来的巨大改善。据很多老年朋友反映,通过“养心疗法”的系统调理,很多人睡眠香甜了,手脚感觉有力气了,头晕头痛的现象消失了,胸口也不难受了。很多常年在床的脑溢血后遗症患者,能握筷子,吃饭不用人喂了,说话连贯了,再也不用拖累家人了。

“养心疗法”是一种综合、系统的养生疗法,每天阅读10分钟,就能掌握养心护脑保健康的秘籍!”对《养命先养心》一书颇有心得的赵淑华读者这样说。

为了让更多老年朋友摆脱高血压、心脏病、脑中风的困扰,让更多人掌握科学、绿色的养心方法,《养命先养心》一书即日起面向全国免费发放,本次发书活动不收取任何费用,因数量有限,每天仅限200本,送完为止!

ISBN978-7-5132-1143-7

每天仅限200本,送完为止
打全国免费电话领取

申领
专线:400-836-1363